[bookmark: _GoBack]Das herbstliche Zoner Photo Studio X: Neuer Export, perfektes Farbmanagement und freie Collage 

(Brünn, 17. September 2019) – Zoner Photo Studio X, das vielseitige Programm zur Verwaltung und Bearbeitung von Fotos, bringt im Herbst-Update einen neuen Export-Dialog, ein verbessertes Farbmanagement und eine freie Collage.
Schnellerer und cleverer Fotoexport 
Mit dem Herbst-Update bekommt der Benutzer ein robustes Werkzeug in die Hand, welches ihm ermöglicht, seine Fotos viel effizienter zu exportieren. Der Export-Dialog kann mehrere Exporte auf einmal starten, zum Beispiel Fotos in voller Qualität und verkleinerte Bildvorschauen, und auch häufig verwendete Exporteinstellungen speichern. Der Anwender kann auch Fotos in verschiedenen Auflösungen auf einmal auf die Festplatte exportieren und sie gleichzeitig in den Alben in der Zonerama-Galerie teilen oder in die Zoner Photo Cloud laden.

Zoner Photo Studio kontrolliert im Hintergrund, dass die gleichzeitig ablaufenden Exporte nicht miteinander kollidieren, und macht den Benutzer auf Situationen aufmerksam, bei denen ein versehentliches Überschreiben von Dateien auftreten könnte.

Auch einzelne Parameter des Exports wurden erweitert. Der Anwender kann die Bildquelle wählen: Volle Qualität mit Bearbeitungen im Modul Entwickeln, Vorgeladene Schnellvorschauen oder mit RAW-Datei verknüpfte JPG. Bei der Option Vorgeladene Schnellvorschauen kann so der Export von Fotos extrem beschleunigt werden.

Neben der Möglichkeit, die Bildauflösung zu ändern, kann der Benutzer auch die Datei und den Unterordner mittels Format-Strings umbenennen. Je nach Art des Ausgangs kann der Fotograf die Bilder für die Anzeige auf dem Monitor oder für den Druck schärfen. Auch eine vollständige Kontrolle über die Erhaltung der einzelnen Typen von Metadaten ist integriert. Bevor der Export gestartet wird, kann der Anwender auch entscheiden, ob er Videodateien exportiert oder weglässt.

Die Benutzer können sich auch auf ein vorbereitetes Set mit Export-Einstellungen für die Grundanwendung und die Beschleunigung des gesamten Prozesses freuen. Der Export von RAW-Fotos ist um ein Drittel schneller und der JPG-Export viermal so schnell.
Perfektes Farbmanagement
Im Herbst-Update wurden das Farbprofilmanagement und die Arbeit in den verschiedenen Farbräumen komplett überarbeitet. Das Farbmanagement ist in der Grundeinstellung immer aktiviert und übernimmt die Betriebssystemeinstellungen. Der Anwender muss somit nicht in die Einstellungen eingreifen und erzielt dennoch eine präzise Farbwiedergabe in allen ZPS-X-Modulen. Profis werden die detaillierten Einstellungsmöglichkeiten und die Applikation spezifischer Farbprofile für Monitore und Druck zu schätzen wissen.
Neue (1:1-) Vorschauen in voller Qualität 
Zoner Photo Studio X fügt eine Palette von Tools für eine schnellere Arbeit mit umfangreichen RAW-Dateien hinzu. Der Benutzer kann dank der 1:1-Vorschauen die Fotos  kritisch in voller Auflösung und ohne Farbanpassungen, die die Kamera ausführt, bewerten. Dadurch wird eine Farbverschiebung vermieden, und der Anwender arbeitet sowohl in den Vorschauen als auch bei der Bearbeitung der Fotos mit den gleichen Farben. Das Laden der RAW mit einer 1:1- Vorschau kann schon beim Import oder separat auch für Dateien außerhalb des Katalogs erfolgen.

Die Innovation ist besonders für Besitzer von Geräten geeignet, die an RAWs keine Vorschauen in voller Auflösung anhängen. Zum Beispiel Sony, Fuji oder DJI-Drohnen.
Freie Collage
Eine Neuheit auf Anregung unserer Nutzer ist die Collage Nach Inhalt. Die Funktion vereinfacht die Erstellung von Collagen. Die Collage passt sich den Abmessungen der ausgewählten Fotos an. Automatisch, ohne weiße Ränder, ohne Änderung des Bildseitenverhältnisses. Sie können auch ein einzelnes Bild außerhalb der Schablone in die Collage einfügen, was beim Erstellen von Collagen weitere kreative Möglichkeiten bietet.
Weitere Verbesserungen
· In der Herbstausgabe sind wir auf die deutliche Beschleunigung bei der Kennzeichnung mit Sternchen und Farbmarkierungen stolz, die den Fotografen einen der grundlegenden Schritte bei der Bildbearbeitung erleichtert. Die Reaktion des Programms erfolgt auch bei der Markierung einer größeren Anzahl von Fotos unmittelbar.
· Benutzer können sich auch auf weitere Kalenderformate im Modul Erstellen freuen. Es kommen wöchentliche Tischkalender mit mehreren stilvollen Vorlagen hinzu.
· Firmenkunden werden sicherlich die neuen Annotationen zu schätzen wissen. Nach der Aktivierung in Einstellungen ermöglicht diese Funktion, Bilder mit Pfeilen, Abschnitten, Vielecken und Text direkt im Modul Entwickeln zu beschreiben.
Verlängerter Testzeitraum für Neuheiten
Anwendern, deren Probezeit bereits abgelaufen ist, geben wir die Möglichkeit, die neuen Funktionen für einen Zeitraum von bis zu 15 Tagen statt der üblichen 10 Tage zu testen.

ZONER software feiert dieses Jahr im September den 26. Jahrestag der Unternehmensgründung. Während dieser Zeit brachte es Lösungen für Fotografen, angefangen in der Tschechischen Republik mit dem beliebtesten Fotoprogramm Zoner Photo Studio, über die Online-Galerie Zonerama bis hin zum Magazin learnen.zoner.de und einem breiten Angebot an Fotopublikationen. Das Unternehmen ist auch ein führender Anbieter von Internet-Diensten im Zusammenhang mit Präsentationen im Internet und E-Commerce. Sein Hauptsitz ist in Brünn und mit Zweigstellen in der Slowakei, in Ungarn, Japan und den USA beschäftigt es mehr als 100 Mitarbeiter.
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