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Die Frühjahrsversion von Zoner Photo Studio übertrifft die Konkurrenz bei Farbanpassungen
(3. März 2020 in Brünn) - Die vielseitige Software für Bildbearbeitung und Verwaltung Zoner Photo Studio X liefert im Frühjahrsupdate vollständige Kontrolle über die Farben in Ihren Fotos, beschleunigtes Arbeiten im Modul Entwickeln und erweiterte Funktionen in der Zonerama-Online-Galerie.
Komplett überarbeitete Farbkorrekturen
[bookmark: _GoBack]Für eine schnelle Bearbeitung bietet Zoner Photo Studio X den Standardmodus mit einer intelligenten Pipette. So kann man Farbton, Sättigung und Helligkeit basierend auf dem HSL-Modell direkt im Bild durch Klicken und Ziehen selektiv bearbeiten.
Der erweiterte Modus übertrifft den Standardmodus und die Konkurrenz mit seinen Funktionen bei weitem. Es ist das einzige Fotoprogramm auf dem Markt, mit dem Sie einen genauen Ausschnitt im Farbkreis definieren und den Farbton durch Ziehen des Schiebereglers um bis zu 360 Grad ändern können.
Das Programm bietet auch die Möglichkeit, Farbtöne zu vereinheitlichen - mit Gleichmäßigkeit. Sie können Ihr eigenes Segment verfeinern, indem Sie die Sättigung begrenzen und einen gleichmäßigen Übergang festlegen. Drei Arten von Masken helfen Ihnen bei der Definition Ihrer Auswahl.
Farbtönung wie in Hollywood 
Die Farbwerkzeugfamilie wird durch die Farbtönung ergänzt und bietet Ihnen die Möglichkeit, Color Grading Effekte im Hollywoodstil zu erstellen. Mit dem Werkzeug können Sie die Gesamttonalität des Bildes sowie die Schatten und Lichter separat anpassen.
Verschiebung der Grundfarben
Im Frühjahrsupdate kann der Benutzer den Farbton verschieben und die Sättigung für drei Grundfarbkanäle separat einstellen. Das Werkzeug kann auch verwendet werden, um die Farbe von der Kamera zu korrigieren. Die Werte können als Standard festgelegt werden - sie werden automatisch auf alle Fotos angewendet.
Schnellansicht im Modul Entwickeln
Die neue Schnellansicht im Modul Entwickeln stellt sicher, dass die Bearbeitung auf weniger leistungsstarken Computern schnell erfolgt. Der Benutzer kann die Bearbeitungsgeschwindigkeit mit drei Einstellungen festlegen. Die vollständige Ansicht bleibt für die kritische Bewertung von Details verfügbar.
Effizienter Katalog
Im Frühjahrsupdate überwacht Zoner Photo Studio X Änderungen im Katalog, um das Verschieben und Kopieren von Lesezeichen zu beschleunigen. Außerdem wird ein unnötiges Neuladen von Miniaturansichten vermieden und Speicherplatz gespart.
Neue Funktionen in Zonerama
Die unbegrenzte Online-Galerie Zonerama bietet praktische Foto-Uploads in Unterordner und erweiterte Freigabeoptionen. Jetzt kann der Benutzer mehrere Links mit unterschiedlichen Parametern für ein Album erstellen. Sie können das Herunterladen sperren, das Einfügen eines Wasserzeichens, das Einschränken der Gültigkeit des Links oder das Schützen des Albums mit einem speziellen Passwort einstellen.
Automatische Anonymisierung von Autokennzeichen
Die Anonymisierungsfunktion wurde um eine neue Option zum Anonymisieren von KFZ-Kennzeichen erweitert. Dank der Lernfähigkeit erkennt das Programm automatisch die meisten europäischen Kennzeichen. Die KFZ-Anonymisierung ergänzt die bereits implementierte Gesichtserkennung und spart dadurch vor allem Firmenkunden von Zoner Photo Studio X viel Zeit.
Verlängerte Frist zum Testen der neuen Funktionen
Benutzer, bei denen die Probezeit bereits abgelaufen ist, geben wir die Möglichkeit die neuen Funktionen 15 Tage lang zu testen statt der bisherigen 10 Tage.
Im vergangenen Herbst feierte ZONER Software das 26-jährige Bestehen. Seit dieser Zeit bringt das Unternehmen eine Lösung für Fotografen, angefangen mit dem beliebten Fotoprogramm Zoner Photo Studio, über die Online-Galerie Zonerama, das Magazin lernen.zoner.de und eine breite Palette an Fotopublikationen. Es ist auch ein führender Anbieter von Internetdiensten im Zusammenhang mit Internetpräsentationen und E-Commerce. Das Unternehmen hat seinen Hauptsitz in Brünn und Niederlassungen in der Slowakei, Ungarn, Japan und den USA und beschäftigt über 100 Mitarbeiter. 
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