





PRESSEMITTEILUNG


Zoner Photo Studio X führt die Zoner Photo Cloud ein:
 Persönliche Cloud speziell für Fotografen

(26. Juni 2018, Brünn) Die Allrounder Software zur Organisation und Bearbeitung von Fotos 
Zoner Photo Studio X führt die persönliche Zoner Photo Cloud (ZPC) ein, die speziell auf die Bedürfnisse der Fotografen ausgerichtet ist. Die ersten 5 GB sind gratis für jeden Nutzer.

FOTOGRAFISCHE CLOUD, SO WIE ES SIE NOCH NIE GAB
Die Zoner Photo Cloud  wurde speziell für die Arbeit mit Fotos entwickelt, aber auch das Hochladen anderer  Datentypen ist möglich. Das bedeutet, dass Sie z. B. RAW-Aufnahmen auf der ZPC mit nur minimaler Verzögerung bearbeiten können. Darüber hinaus ist der Upload von Videos in beliebigen Formaten, Dokumenten mit Beschreibungen des Ausfluges oder Audioaufnahmen von Events möglich. Eine so universelle Cloud mit der hervorragenden Unterstützung von Fotos gab es bis dato noch nicht.
AUF DER CLOUD GENAUSO ARBEITEN WIE AUF DER LOKALEN FESTPLATTE 
Bei der Arbeit in der Cloud verhält sich ZPS X intelligent – die Software lädt nur die Informationen herunter, die benötigt werden (bspw. das Vorschaubild oder die Beschreibung) und nutzt zudem den Zwischenspeicher (Cache). Das Ergebnis ist, dass die Arbeit mit den Fotos fast genauso bequem ist, wie wenn sie sich auf der lokalen Festplatte befinden würden. Ein weiterer Vorteil ist, dass Sie keine Kopie Ihres Fotoarchivs auf der lokalen Festplatte benötigen – die Zoner Photo Cloud spart somit Speicherplatz auf der Festplatte und schont die Datenleitungen.
BEARBEITEN SIE FOTOS DIREKT AUF DER ZONER PHOTO CLOUD
Mit der Cloud kommt die Optimierung von ZPS X hinsichtlich der nicht-destruktiven Bearbeitungen völlig zur Geltung. Die Software muss das Foto von der Cloud zwar herunterladen, aber nach der Bearbeitung nicht erneut vollständig hochladen – es werden nämlich nur die Informationen (Metadaten) von den vorgenommenen Bearbeitungen an die Cloud gesendet. Bei Nutzern (mit einer niedrigen Uploadgeschwindigkeit) kann dies zu einer Zeiteinsparung von dutzenden von Sekunden pro Aufnahme führen. Ferner unterstütz die Zoner Photo Cloud auch weiterhin die fortgeschrittenen Bearbeitungen im Modul Editor.
KONTROLLIERTES TEILEN MIT DER FAMILIE UND DEN ARBEITSKOLLEGEN
Die Zoner Photo Cloud ist kein Instrument für die massenhafte Veröffentlichung von Fotoarchiven und kreuzt sich daher nicht mit unserer Online Galerie Zonerama. Man kann die Ordner in der Cloud jedoch ganz einfach mit ZPS X Nutzern teilen – typischerweise Verwandte oder Kollegen aus der Arbeit. Bei den geteilten Ordnern hat man die Möglichkeit, die Größe der Ordner zu begrenzen, wodurch Ordnereigentümer die volle Kontrolle über den gekauften Speicherplatz erhält.



[bookmark: _x5l56mgwni29]
SICHERHEIT AN ERSTER STELLE
Vollkommen alle Datenübertragen werden mithilfe des SSL-Zertifikats verschlüsselt. Zugriff auf die Daten haben die Nutzer (und alle mit denen sie den Ordner geteilt haben) ausschließlich über das Programm Zoner Photo Studio X. Hierdurch wird der Raub von Daten durch Dritt-Applikationen sowie die Verschlüsselung der Daten von erpresserischer Ransomware ausgeschlossen.
Ein Schutz gegen versehentliches Löschen der Daten bietet der Papierkorb. Gelöschte Dateien können innerhalb von 30 Tagen seit der Löschung wiederhergestellt werden. 
Die Benutzerdaten werden auf voneinander getrennten sowie abgesicherten Servern bei der Schwesterdivision Czechia (Anbieter von Web- und Clouddiensten mit über 20 Jahren Erfahrung) in der Tschechischen Republik gespeichert.
GENUG SPEICHERPLATZ FÜR JEDEN
Den Standardtarif mit einem Datenvolumen von 5 GB erhält jeder ZPS X Abonnent gratis ohne zeitliche Begrenzung. Sollte der Anwender hingegen mehr Speicherplatz benötigen, dann kann er diesen hinzukaufen und dies direkt in Zoner Photo Studio X.
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	gratis
(1,99 € / Monat)
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Das Sommer Update enthält ferner einige kleine Verbesserungen des Programms Zoner Photo Studio X.

Die Vollversion ZPS X inkl. dem Standardtarif der Zoner Photo Cloud mit 5 GB Datenvolumen kann man auf www.zoner.com/de herunterladen und für 30 Tage kostenlos testen.


----
ZONER Software ist führend im Bereich der digitalen Fotografie. Seit über 20 Jahren bieten wir Lösungen für Fotografen, vom populären Programm Zoner Photo Studio über die gleichnamige Applikation für Android, bis hin zur kostenlosen Online Galerie Zonerama.
Web: www.zoner.de
Twitter: @ZphotoStudioDE
Facebook: https://www.facebook.com/ZonerPhotoStudioDE
----
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