Zoner Photo Studio X en primavera: Archivos RAW más rápidos y más Smart y la magia de los rasgos del rostro
 
El programa versátil para la administración y edición de fotos Zoner Photo Studio X presenta unas novedades esenciales en su actualización primaveral. El trabajo será mucho más rápido para todos aquellos que toman las fotos en formato RAW y más fácil a la hora de trabajar con la combinación RAW+JPG. Entre otras cosas se introduce la posibilidad de licuar con el reconocimiento de caras con ayuda de inteligencia artificial (Face-aware liquify) y la mejora del editor de vídeos recientemente añadido.
 
Vistas preliminares rápidas y Smart RAW: trabajo instantáneo con RAW
Zoner Photo Studio X viene con una mejor experiencia al trabajar con archivos RAW lo cual es una respuesta a las necesidades de nuestros usuarios y se adapta a su forma de trabajo. Las vistas preliminares rápidas ahora posibilitan a los fotógrafos ordenar una mayor cantidad de archivos sin demora y sin tener que trabajar con los RAW completos. Además, los usuarios tendrán control completo sobre el comportamiento de ZPS X y sobre cuándo carga el archivo RAW completo.

“Los fotógrafos van a ahorrar tiempo a la hora de trabajar con los archivos RAW en el módulo Desarrollar gracias a los Smart RAW. Se han acabado las largas y estresantes esperas a que se genere el archivo RAW – ahora se puede trabajar con él inmediatamente. Cada usuario tiene además la posibilidad de configurar la pregeneración de los archivos RAW acorde a su método de trabajo habitual. Puede hacerlo para cada carpeta del catálogo por separado lo que antes no era posible,” dice Jan Kupčík, el director de producto de Zoner Photo Studio.
 
Gestión efectiva de RAW+JPG
El trabajo en la actualización primaveral de Zoner Photo Studio X será mucho más efectivo también para aquellos que usan la combinación RAW+JPG. Además de la configuración global, ahora la agrupación puede configurarse para cada pareja por separado tanto en la administración como en el módulo Desarrollar. Además, en Desarrollar los ajustes se pueden copiar y trasladar entre los archivos RAW y JPG.

Face-aware liquify
ZPS X sabe reconocer los rostros en la foto con ayuda de la inteligencia artificial y gracias a esto facilita los ajustes de los rasgos particulares. Así que no es necesario el largo trabajo con las selecciones. Moviendo el cursor el usuario puede cambiar los detalles de 20 rasgos del rostro ordenados en 4 categorías: forma del rostro, ojos, nariz, boca e incluso el ojo izquierdo y derecho por separado. El programa sabe detectar y desenfocar varios rostros en una foto al mismo tiempo.


Herramientas de deformación en un nuevo empaquetado
Las herramientas de deformación ahora son más visibles en el menú de herramientas. A esta amplia gama de herramientas hemos añadido una para Alisar los cambios. Con ella se suavizarán las deformaciones particulares con lo que se consigue un aspecto natural.



Funciones nuevas del editor de vídeos
Gracias a las herramientas Decelerar y Acelerar, la creación de secuencias de efecto decelerado y el recorte de escenas largas en los clips de vídeo será ahora mucho más fácil.

Un deseo frecuente de los usuarios era la posibilidad de voltear los clips de vídeo que han sido tomados boca arriba. Ahora esto es posible. Así mismo los usuarios podrán realizar ajustes en lote de los clips en el eje de tiempo. Además, arrastrándolos se pueden crear pistas nuevas.

Más mejoras agradables
· La agregación de carpetas en el catálogo mediante Drag and drop. Ya no es necesario que los usuarios introduzcan la carpeta entrando en las Opciones del catálogo.
· [bookmark: _GoBack]Guardado directo en el módulo Desarrollar: ZPS X une las ventajas del enfoque destructivo y no destructivo. Ahora los usuarios tienen la posibilidad de aplicar los cambios realizados en el módulo Desarrollar directamente en la foto. Ya no es necesario exportar la foto. 
· La nueva herramienta de anonimización posibilita el desenfoque de rostros en la foto en lote. El programa los detecta automáticamente gracias a la inteligencia artificial.
· La impresión de índice es ahora hasta 12 veces más rápida: Las vistas preliminares se mostrarán casi inmediatamente incluso con una gran cantidad de fotos.

Tras el primer inicio Zoner Photo Studio X realizará la reindexación del catálogo, sin embargo, los usuarios tienen la posibilidad de interrumpir este proceso en cualquier momento y continuar más tarde. 
¡Un plazo más largo para probar las novedades!
„A los usuarios cuyo plazo de prueba ya haya vencido, les damos la posibilidad de poner a prueba las funciones nuevas durante hasta 15 días en vez del plazo estándar de 10 días,” añade Michal Prouza, el director de la división de software. 


 
ZONER software es una autoridad en el ámbito de la fotografía digital. En septiembre del año pasado celebró el 25º aniversario de la fundación de la empresa. Durante estos años ha proporcionado soluciones para fotógrafos, desde el programa Zoner Photo Studio tan popular en Chequia hasta la galería online Zonerama, la revista Milujemefotografii.cz y una amplia gama de publicaciones con temática fotográfica. La empresa es además un destacado proveedor de servicios de Internet relacionados con la presencia en Internet y comercio electrónico. La sede de la empresa está en Brno y tiene sucursales en Eslovaquia, Hungría, Japón y los EE.UU. dónde emplea a más de 100 trabajadores.

Zoner Photo Studio X ha ganado su tercer premio Tienda del Año en serie en la categoría Calidad: Software.
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Enlace de la versión online: www.zoner.com/es/zps-x-spring-2019-update
