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Zoner Photo Studio de primavera adelanta a la competencia en la edición de colores
(Brno, 3 de marzo de 2020) - El versátil programa para la gestión y edición de fotos Zoner Photo Studio X presenta en su actualización de primavera el control completo de colores en las fotografías, trabajo más rápido en el módulo Desarrollar y las funciones avanzadas en la galería online Zonerama.
Correcciones de colores totalmente rehechas
Para hacer ediciones rápidas Zoner Photo Studio X ofrece el Régimen básico junto con el cuentagotas inteligente. Es posible editar el tono, la saturación y la luminosidad de manera selectiva en base al modelo HSL directamente en la imagen mediante clic y arrastre.
El régimen avanzado supera con creces al Régimen básico y la competencia. Se trata de un programa fotográfico único en el mercado que permite la definición de un sector exacto en el círculo cromático y el cambio de tono de 360 grados usando una barra de desplazamiento.
Además, el programa ofrece la posibilidad de unificar los tonos – la uniformidad. El propio segmento se puede precisar delimitando la saturación y determinando la transición gradual. Tres tipos de máscara ayudarán con la definición de la selección.
Tonos de colores incluso según Hollywood
Los tonos de colores se unen al grupo de herramientas de trabajo con colores. Con esta herramienta llega la posibilidad de crear la tan popular graduación de color al igual que la de los estudios cinematográficos. La herramienta permite editar tanto la tonalidad de la imagen como las sombras y las luces por separado.
Cambio de colores básicos
En la actualización de primavera el usuario puede cambiar el todo y editar la saturación de los tres canales primarios de manera separada. Además, la herramienta se puede utilizar para la corrección de los colores de la cámara de fotos. Es posible configurar los valores como iniciales – así podrán aplicarse a todas las fotografías automáticamente.
Vistas preliminares rápidas en el módulo Desarrollar
La nueva vista preliminar rápida en el módulo Desarrollar asegurará la agilidad de las ediciones incluso en los ordenadores con rendimiento algo bajo. El usuario puede elegir entre tres configuraciones de velocidad de procesamiento. La vista preliminar completa sigue estando a la disposición del usuario para poder evaluar los detalles críticamente.
Catálogo eficiente
En la actualización de primavera Zoner Photo Studio X monitoriza los cambios en el catálogo y así acelera las transferencias y copias de las fichas. Al mismo tiempo evita la innecesaria carga repetitiva de las vistas preliminares y, además, ahorra el espacio en el disco.
Nuevas funciones de Zonerama
La galería online ilimitada Zonerama ofrece una cómoda subida de fotos a las subcarpetas y las posibilidades de compartición ampliadas. Ahora el usuario puede crear varios enlaces para un álbum, cada uno con parámetros diferentes. Se puede configurar la prohibición de descarga, la introducción de la marca al agua, añadir una limitación para la validez del enlace y eventualmente asegurar el álbum con una contraseña especial.
Anonimización automática de matrículas
[bookmark: _GoBack]La nueva función de Anonimizar ofrece la posibilidad de anonimizar las matrículas. Gracias al aprendizaje automático el programa detecta automáticamente las matrículas checas y la mayoría de las europeas. El anonimizado de matrículas complementa la detección de caras implementada anteriormente y ahorra mucho tiempo especialmente a las empresas clientes de Zoner Photo Studio X.
Extendido plazo para probar las novedades
Los usuarios cuyo plazo de prueba ya ha vencido tienen ahora la posibilidad de probar las funciones nuevas durante hasta 15 días en vez del plazo estándar de 10 días.
En otoño pasado ZONER software cumplió 26 años desde la fundación de la empresa. En este tiempo ha desarrollado soluciones para fotógrafos, desde el programa fotográfico Zoner Photo Studio tan popular en Chequia hasta la galería online Zonerama y el periódico aprender.zoner.es. Además, es un prominente proveedor de servicios de internet relativos a la presentación en internet y el comercio electrónico. La empresa tiene su sede en Brno y sus sucursales en Eslovaquia, Hungría, Japón y los EE.UU. emplea a más de 100 trabajadores.
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