Весенний Zoner Photo Studio опережает конкурентов в корректировке цвета
(3 марта 2020 г., Брно) – Универсальное программное обеспечение для управления и редактирования фотографий Zoner Photo Studio X в весеннем обновлении приносит полный контроль над цветами в фотографии, ускоренную работу в модуле Обработать и расширенные функции в онлайн галерее Zonerama.
Полностью переработанные цветовые коррекции
Для быстрого редактирования Zoner Photo Studio X предлагает Базовый режим вместе с интеллектуальной пипеткой. Выборочно обработать Оттенок, Насыщенность и Светимость на базе HSL модели можно непосредственно на снимке щелчком и перетягиванием.
Продвинутый режим своими возможностями намного превосходит Базовый режим и конкурентов. Это единственный фоторедактор на рынке, который позволяет определить точную часть в цветовом круге и изменить оттенок до 360 градусов перетаскиванием всего одного ползунка.
Программа также предлагает возможность слияния оттенков - Однородность. Уточнение собственного сегмента возможно ограничением насыщенности и назначением постепенного перехода. С определением выбора вам помогут три типа масок.
Цветная тонировка согласно Голливуду
Группу настроек для работы с цветами пополняет Цветная тонировка, которая даёт возможность создать популярную сортировку по цвету по образцу киностудий. Инструмент позволяет настроить общую тональность снимка, а также тени и света отдельно.
Смещение основных цветов
В весеннем обновлении пользователь может сдвигать оттенок и обработать насыщенность для трёх основных цветовых каналов отдельно. Инструмент также можно использовать для коррекции цветов фотоаппарата. Значения можно установить по умолчанию – они будут применены на все фотографии автоматически.
Быстрые превью в модуле Обработать
Новый быстрый предварительный просмотр в модуле Обработать обеспечивает быстрое редактирование на менее производительных компьютерах. Скорость обработки пользователь может указать с помощью трёх настроек. Остаётся доступным Полный предварительный просмотр для критической оценки деталей.
Эффективный Каталог 
В весеннем обновлении Zoner Photo Studio X отслеживает изменения в каталоге, тем самым ускоряя перемещение и копирование закладок. Это также позволяет избежать ненужную повторную загрузку предварительного просмотра и экономит место на диске.

Новые функции Zonerama
Безлимитная онлайн галерея Zonerama поставляется с удобной загрузкой фотографий в подпапки и расширенными возможностями обмена. Теперь пользователь может для одного альбома создавать несколько ссылок с разными параметрами. Можно установить запрет на скачивание, вставку водяного знака, ограничение срока действия ссылки или защиту альбома с помощью специального пароля.
Автоматическая анонимизация автомобильных номерных знаков
В функции Анонимизация добавилась новая возможность анонимизации автомобильных номерных знаков. Благодаря машинному обучению программа автоматически определяет чешские и большинство европейских номеров. Анонимизация автомобильных номерных знаков дополнит уже реализованную функцию распознавания лиц и сэкономит много времени, особенно бизнес клиентам Zoner Photo Studio X.
Продлённый срок на тестирование новинок
Пользователям, у которых истёк пробный период, мы даём возможность протестировать новые функции на срок 15 дней, вместо стандартных 10 дней.
[bookmark: _GoBack]Осенью прошлого года программное обеспечение ZONER отметило 26-летие со дня основания фирмы. За это время мы предлагаем решения для фотографов, начиная с самого популярного в Чехии фоторедактора Zoner Photo Studio, онлайн галереи Zonerama. Zoner также является ведущим поставщиком интернет-услуг, связанных с интернет презентациями и электронной коммерцией. Головной офис компании находится в Брно, а офисы расположены в Словакии, Венгрии, Японии и США. Штат сотрудников составляет более 100 человек. 
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