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[bookmark: _fcjsn09yt3lf]Podzimní Zoner Photo Studio X: Více lokálních úprav, nová Luma křivka a varianty souborů
(15. září 2020 v Brně) – Všestranný program pro správu a úpravu fotek Zoner Photo Studio X se v podzimní aktualizaci zaměřuje zejména na modul Vyvolat a přináší lokální úpravy barev, novou Luma křivku a více variant úprav u jedné fotky.
Změny barev i lokálně 
Barvy je s podzimní aktualizací nově možné upravovat i jen v části vyvolávané fotky. Zapracovali jsme totiž na lokálních nástrojích, které jsme obohatili o Tonální křivku, Barevné korekce a volbu intenzity krytí masky. Jsou na fotce dvě stejná červená auta a vy chcete změnit namodro jen jedno? Žádný problém.
Různé varianty jedné fotky
Nyní mohou uživatelé vyzkoušet mnoho verzí úprav, aniž by bylo potřeba zbytečně fotky duplikovat. Stačí vytvořit variantu fotky, v podstatě virtuální kopii, která nezabírá téměř žádné místo na disku. Původní fotka může zůstat se základními úpravami, jednu variantu upraví preset a další doladí barevné tónování. Vše bude zároveň přehledné díky možnosti pojmenování variant a přiřazení hvězdiček a popisků.
Volitelná intenzita presetu
Presety jsou oblíbenou funkcí Zoner Photo Studia X, nemusí ale za každých okolností stoprocentně odpovídat představě fotografa. Přinášíme proto možnost ovládání intenzity presetu, kdy se uživatel sám rozhodne, do jaké míry chce preset aplikovat.
Nová Luma křivka
V podzimní aktualizaci představujeme také novou Luma křivku. Ta při úpravě fotky lépe zachovává původní úroveň saturace barev. Funkci uživatel ocení třeba u portrétů, kde nechce ovlivnit sytost pleťové barvy. Mezi křivkami lze navíc jednodušeji přepínat a zadávat ručně hodnoty bodů. Úprava fotek je tak zase pohodlnější.
Automatické srovnání linií
Kus práce za fotografa nyní odvede automatické srovnání linií. Funkce vyvinutá ve spolupráci s Vysokým učením technickým v Brně rozpozná linie na fotce a podle nich fotku narovná. Inteligentní mód navíc sám vyhodnotí, do jaké míry je vhodné úpravu aplikovat, aby nedošlo k příliš výrazné deformaci obrazu.

Orientace v provedených úpravách
Nepatrnou, ale zato velmi užitečnou novinkou je indikace provedených úprav ve fotce. Všechny použité nástroje, křivky a barevné úpravy jsou nově označeny viditelným bodem. Uživatel tak okamžitě zjistí, co už na fotce pozměnil.
Vylepšené fotopředměty 
V modulu Vytvořit reagujeme na podněty zákazníků a přinášíme nová rozložení stránek nebo rychlé sestavení celé fotoknihy pouze přetáhnutím fotek z filmového pásu. Zoner Photo Studio X šetří kromě času i peníze, protože si zákazníci mohou nově zakoupit více předmětů za jedno poštovné.
Zoner Photo Studio X si může každý zdarma vyzkoušet po dobu jednoho měsíce. Uživatelé, kterým už vypršela zkušební lhůta, mají možnost vyzkoušet novinky po dobu 15 dní.










ZONER software letos slaví 27 let od založení firmy. Po tuto dobu přináší řešení pro fotografy, počínaje v Česku nejpopulárnějším fotografickým programem Zoner Photo Studio, přes online galerii Zonerama, až po magazín Milujemefotografii.cz a širokou nabídku fotopublikací. Je také předním poskytovatelem internetových služeb, souvisejících s prezentací na internetu a e-komercí. Společnost sídlí v Brně a s pobočkami na Slovensku, v Maďarsku, Japonsku, a USA zaměstnává přes 100 pracovníků. 
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