



Herbst-Zoner Photo Studio X: Weitere lokale Bearbeitungen, die neue Luma-Kurve und Dateivarianten
(Brünn, den 15. September 2020) – Im Herbst-Update konzentriert sich das vielseitige Fotoverwaltungs- und Bearbeitungsprogramm von Zoner Photo Studio X hauptsächlich auf das Modul „Entwickeln“ und bietet lokale Farbbearbeitungen, die neue Luma-Kurve und mehrere Bearbeitungsoptionen für ein einzelnes Foto.
Farbänderungen auch lokal 
Mit dem Herbst-Update ist es jetzt möglich, die Farben auch in nur einem Teil des entwickelten Fotos zu bearbeiten. Wir haben nämlich lokale Tools entwickelt, die wir um die Tonkurve, Farbkorrekturen und die Wahl der Intensität der Maskendeckkraft ergänzt haben. Auf dem Foto befinden sich zwei identische rote Autos, und Sie möchten nur eines in Blau abändern? Kein Problem.
Verschiedene Varianten eines Fotos 
Benutzer können jetzt viele Bearbeitungsversionen ausprobieren, ohne die Fotos unnötig duplizieren zu müssen. Erstellen Sie einfach eine Variante des Fotos, im Grunde eine virtuelle Kopie, die fast keinen Speicherplatz beansprucht. Das Originalfoto kann mit den Grundbearbeitungen beibehalten werden, eine Variante wird durch ein Preset und die andere durch Farbtönung bearbeitet. Dank der Option der Bezeichnung von Varianten und des Zuweisens von Sternchen und Beschriftungen, wird gleichzeitig alles viel übersichtlicher.
Wählbare Preset-Intensität 
Presets sind eine beliebte Funktion in Zoner Photo Studio X, müssen allerdings nicht immer zu 100% den Vorstellungen des Fotografen entsprechen. Daher bieten wir die Möglichkeit, die Intensität der Presets zu steuern, wodurch der Benutzer selbst entscheidet, inwieweit er die Voreinstellung anwenden möchte.
Die neue Luma-Kurve
Im Herbst-Update präsentieren wir auch die neue Luma-Kurve. Diese behält besser die ursprüngliche Farbsättigung beim Bearbeiten eines Fotos bei. Diese Funktion wird der Benutzer beispielsweise bei Porträts zu würdigen wissen, bei denen er die Sättigung der Hautfarbe nicht beeinflussen möchte. Außerdem ist es einfacher, zwischen den Kurven zu wechseln und manuell die Punktwerte einzugeben. Die Fotobearbeitung ist so wieder bequemer.

Automatisches Ausrichten von Linien
Ein Stück Arbeit erledigt jetzt das automatische Ausrichten von Linien für den Fotografen. Die in Zusammenarbeit mit der Technischen Universität Brünn entwickelte Funktion erkennt die Linien auf dem Foto und richtet das Foto entsprechend aus. Darüber hinaus bewertet der intelligente Modus selbst, inwieweit es angemessen ist, die Bearbeitung vorzunehmen, damit das Bild nicht zu sehr verzerrt wird.
Orientierung in den vorgenommenen Bearbeitungen
Eine geringfügige, aber sehr nützliche Neuheit ist die Anzeige der auf dem Foto vorgenommenen Bearbeitungen. Alle verwendeten Tools, Kurven und Farbbearbeitungen werden neu mit einem sichtbaren Punkt markiert. Der Benutzer kann somit sofort sehen, was er bereits auf dem Foto geändert hat.
Verbesserte Fotoprodukte 
Im Modul „Erstellen“ reagieren wir auf Kundenvorschläge und bringen neue Seitenlayouts oder die schnelle Erstellung eines kompletten Fotobuchs, indem wir einfach Fotos aus dem Filmstreifen ziehen. Das Zoner Photo Studio X spart nicht nur Zeit, sondern auch Geld, da Kunden jetzt mehrere Artikel für ein Porto kaufen können.
Zoner Photo Studio X kann jeder einen Monat lang kostenlos testen. Benutzer, deren Testzeit bereits abgelaufen ist, haben die Möglichkeit, die Neuheiten 15 Tage lang zu auszuprobieren.



ZONER software feiert dieses Jahr seinen 27. Jahrestag der Unternehmensgründung. Während dieser Zeit brachte es Lösungen für Fotografen, angefangen in der Tschechischen Republik mit dem beliebtesten Fotoprogramm Zoner Photo Studio, über die Online-Galerie Zonerama, bis hin zum Magazin Fotografieren lernen (lernen.zoner.de) und einem breiten Angebot an Fotopublikationen. Das Unternehmen ist auch ein führender Anbieter von Internet-Diensten im Zusammenhang mit Präsentationen im Internet und E-Commerce. Sein Hauptsitz ist in Brünn und mit Zweigstellen in der Slowakei, in Ungarn, Japan und den USA beschäftigt es mehr als 100 Mitarbeiter. 
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