Zoner Photo Studio X de otoño: Más ediciones locales, nueva curva Luma y variantes de archivos
(15 de septiembre de 2020 en Brno) – El versátil programa para la administración y edición de fotos Zoner Photo Studio X enfoca su actualización de otoño especialmente en el módulo Desarrollar y presenta la edición local de colores, la nueva curva Luma y más variantes de edición de la misma foto.
Cambios de colores ahora también localmente
Con la actualización de otoño llega la posibilidad de editar los colores también en una parte aislada de la foto desarrollada. Hemos trabajado en las herramientas locales y hemos añadido la Curva del tono, las Correcciones de colores y la elección de la intensidad de la cobertura por la máscara. ¿Hay dos coches rojos iguales en la foto y usted quiere que solo uno de ellos esté azul? Ningún problema.
Más variantes de la misma foto
Ahora los usuarios pueden probar múltiples versiones de las ediciones sin tener que duplicar las fotos innecesariamente. Solo tienen que crear una variante de la foto, en esencia una copia virtual que casi no ocupa espacio en el disco. La foto original puede mantenerse con las ediciones básicas, una variante se editará con un preajuste y otra modificará la tonalidad de colores. Todo estará bien ordenado gracias a la posibilidad de nombrar las variantes y asignarles estrellas y descripciones.
Intensidad opcional de preajustes
Los preajustes son una función favorita en Zoner Photo Studio X, sin embargo, no siempre corresponden al cien por ciento con las ideas del fotógrafo. Por eso traemos la posibilidad de manejar la intensidad del preajuste para que el usuario pueda decidir la intensidad con la que quiere aplicar el preajuste.
Nueva curva Luma 
La actualización de otoño presenta la Curva luma. Editando la foto la curva tiene la capacidad de mantener mejor el nivel original de la saturación de colores. El usuario apreciará esta función por ejemplo trabajando con los retratos en los que no quiere influir la saturación del color de la piel. Además, es más fácil cambiar entre las curvas e introducir los valores de los puntos manualmente. La edición de fotos es ahora aún más cómoda.
Enderezado de líneas automático
El enderezado de líneas automático ahora puede hacer una gran parte del trabajo por el fotógrafo. La función fue desarrollada en colaboración con la Universidad Técnica de Brno (Vysoké učení technické v Brně) y reconoce las líneas en la foto según las que endereza la foto. Además, el modo inteligente evalúa por sí mismo en qué medida es conveniente aplicar este ajuste para no producir demasiada deformación de la imagen. 
Orientación en las ediciones realizadas
Una novedad pequeña pero útil es la indicación de las ediciones realizadas en la foto. Todas las herramientas, curvas y ediciones de colores realizadas se ven marcadas por un punto. Así el usuario ve inmediatamente los cambios en la foto.
Mejores fotorregalos
En el módulo Crear respondemos a las demandas de los clientes y traemos una nueva distribución de páginas o composición rápida del libro de fotos que se realiza solo arrastrando las fotos de la cinta. Además del tiempo Zoner Photo Studio X ahorra el dinero porque ahora los clientes pueden comprar múltiples fotorregalos por los mismos gastos de envío.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Todos pueden probar Zoner Photo Studio X gratis durante un mes. Los usuarios cuyo período de prueba haya vencido pueden probar las novedades durante 15 días. 


ZONER software cumple hoy 27 años desde la fundación de la empresa. En este tiempo ha desarrollado soluciones para fotógrafos, desde el programa fotográfico Zoner Photo Studio tan popular en Chequia hasta la galería online Zonerama y el periódico Milujemefotografii.cz y una amplia oferta de fotopublicaciones. Además, es un prominente proveedor de servicios de internet relativos a la presentación en internet y el comercio electrónico. La empresa tiene su sede en Brno y sus sucursales en Eslovaquia, Hungría, Japón y los EE.UU. emplea a más de 100 trabajadores.
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