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(9 de marzo de 2021 en Brno) – El versátil programa para la gestión y edición de fotos Zoner Photo Studio X presenta en su actualización de primavera una serie de opciones nuevas para la creación de vídeos y ajustes más rápidos gracias a las teclas de abreviación. 
Enfocado en el vídeo
En la actualización de primavera hemos enfocado en las mejoras de la creación de vídeos. Además del recorte ahora se puede editar la propia imagen de los clips. Hemos añadido un panel de Edición de la imagen con movimiento del balance del blanco o los parámetros de la exposición. Además, el usuario continuará trabajando en el entorno que conoce del módulo Desarrollar.
Nuevamente se pueden copiar los ajustes de un clip al otro, comparar fácilmente las versiones antes y después y aplicar ajustes en lote a una multitud de clips. Gracias a las nuevas teclas de abreviación, el recorte de clips más exacto y un eje cronológico más intuitivo la creación de vídeos es más rápida y cómoda.
Editar fotos más rápidamente
En cuanto a las fotos, hemos enfocado en la rapidez. ¿Necesita editar una multitud de fotos, por ejemplo, para su página web? Basta con mejorar una imagen y transferir los ajustes del buzón mediante una tecla nueva o las teclas de abreviación
Seleccione la mejor foto
Comparar detalles en las fotos será extremadamente fácil gracias a la actualización de primavera. Además de una distribución automática a la hora de seleccionar múltiples fotos el fotógrafo podrá optar por la distribución horizontal o vertical oportuna por ejemplo para los usuarios de los tablet PC. Además, ha mejorado la manera de trabajar con los segmentos a la hora de comparar múltiples fotos – el programa recuerda el movimiento del segmento también con el uso del zum.
Control de cambios en el catálogo
Ahora el catálogo controla minuciosamente todos los cambios y los procesa mucho más rápidamente que antes. Además, el usuario puede adaptar el régimen del control para conseguir mejor soporte de Microsoft OneDrive.
Soporte de Apple iCloud
En la actualización de primavera traemos el soporte del depósito de Apple iCloud. El fotógrafo puede llegar a las imágenes directamente desde el navegador de Zoner Photo Studio y puede volver a subir las fotos ajustadas en la nube sin tener que salir del programa.
Fondo desenfocado con estilo
Ya no es necesario ceder de sus exigencias y recortar las imágenes a la hora de compartirlas en Instagram ni instalar sospechosas aplicaciones de marcos de fotos. La actualización de primavera trae la posibilidad de crear un formato cuadrado con el fondo desenfocado con solo unos clics y, además, en lote.
Zonerama directamente en su página web
La novedad que va a ahorrar el tiempo y los nervios a muchos fotógrafos es la visualización de las fotos de Zonerama directamente en el blog o la página web. Basta con seleccionar las fotos a mostrar en la página web e introducir el código generado. Y, dentro de un momento, el usuario de ZPS X tendrá a su disposición un porfolio elegante y con una amplia gama de opciones de configuración.
Todos pueden probar Zoner Photo Studio X gratis durante un mes. Los usuarios con el plazo de prueba vencido pueden probar las novedades durante 15 días.










Este año ZONER software cumple 28 años desde la fundación de la empresa. En este tiempo ha desarrollado soluciones para fotógrafos, desde el programa fotográfico Zoner Photo Studio tan popular en Chequia hasta la galería online Zonerama y el periódico learn.zoner.com y una amplia oferta de fotopublicaciones. Además, es un prominente proveedor de servicios de internet relativos a la presentación en internet y el comercio electrónico. La empresa tiene su sede en Brno y sus sucursales en Eslovaquia, Hungría, Japón y los EE.UU. Emplea a más de 100 trabajadores.
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