

Wir freuen uns, Ihnen mitteilen zu können, dass Zoner Photo Studio X den EISA Award 2021-2022 für die beste Foto-Software gewonnen hat.

(16. August 2021 Brünn, Tschechien) – Zoner Photo Studio X, die All-in-One-Bildbearbeitungssoftware mit Sitz in Brünn, Tschechische Republik, hat sich wieder einmal gegen die Branchenriesen durchgesetzt und einen weiteren der weltweit renommiertesten Preise in der Fotobranche gewonnen - den EISA FOTO-SOFTWARE 2021-2022 Award.

Falls Sie EISA (The Expert Imaging and Sound Association) noch nicht kennen: Es handelt sich um eine Gemeinschaft von 60 Technologiemagazinen, Websites und Social-Media-Kommentatoren aus 29 Ländern, die sich auf Hi-Fi, Heimkino, Foto & Video, In-Car- und Handyelektronik spezialisiert haben. Jedes Jahr testet und prüft die EISA-Expertenjury sorgfältig die Präsentationen der einzelnen Produkte, die von den Unternehmen für den EISA-Award nominiert werden. 

"Wir freuen uns nicht nur über die Anerkennung durch die EISA, sondern auch darüber, dass diese Auszeichnung zusammen mit dem mit Spannung erwarteten Herbst-Update unsere Position im harten und dominanten Wettbewerb weiter festigt. Wir haben nicht vor, nachzulassen", erklärte Michal Prouza, Leiter der Softwareabteilung von ZONER Software, die ZPS X entwickelt. 

Seit über 36 Jahren verbringt die EISA-Organisation unermüdlich Stunden damit, Informationen zu sammeln und die Besten der Besten in den jeweiligen Technologiesegmenten zu analysieren. Das ist auch in diesem Jahr nicht anders. Für die Expertengruppe Fotografie wählte ein Team von 16 Chefredakteuren die Kandidaten in insgesamt 23 Preiskategorien in die engere Wahl. Nachdem sie sich die Präsentation von ZPS X zu Gemüte geführt und es getestet hatten, kamen sie zu dem Schluss, dass das Produkt durchaus seine Berechtigung hat. Dies ist keine einfache Leistung bei einer so starken Konkurrenz. 

"Der gesamte Prozess war ein Vergnügen und die gesamte Jury sowie der Präsident sind in jeder Hinsicht echte Profis. Ich bin sehr stolz darauf, dass wir ZPS X auf einer 

sehr technischen Ebene präsentieren konnten und dass die EISA Association dies in ihrer endgültigen Entscheidung widerspiegelt", erklärte Thomas Urban, der im Namen von ZONER Software intensiv mit der EISA Association korrespondiert hat.
















ZONER-Software gibt es seit 28 Jahren. In dieser Zeit bietet das Unternehmen über die beliebte tschechische Bildbearbeitungssoftware Zoner Photo Studio, die Online-Fotogalerie Zonerama und das Online-Magazin lernen.zoner.de mit einer breiten Palette von Publikationen Lösungen für Fotografen an. Es ist auch ein Hauptlieferant von Internetdienstanbietern in Verbindung mit Web-/E-Commerce-Diensten. Der Hauptsitz des Unternehmens befindet sich in Brünn, Tschechische Republik, mit Niederlassungen in der Slowakei, Ungarn, Japan und den USA, und beschäftigt über 100 Mitarbeiter. 
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